Cursorposition und Data-Feedback

SigmaPlot zeigt die aktuelle XY-Cursorposition auf der Graphseite und die Variablenwerte unter dem
Cursor an:

- als ToolTip auf der Graphseite

- in der Statuszeile am unteren Bildschirmrand

Zusatzlich hebt es die im Graph selektierten Punkte, Kurven etc. im Arbeitsblatt farblich hervor.

1. Data Feedback der Variablenwerte und Cursorposition in einem 2D-Graphen
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Selektieren Sie einen Plot (klicken Sie auf eines der Symbole).

a) Wenn Sie jetzt den Cursor Uber eines der Symbole bewegen, zeigt SigmaPlot einen ToolTip mit
blauem Hintergrund und den XY-Werten dieses Punkts an.

b) In der Statuszeile am unteren Bildschirmrand werden die XY-Werte angezeigt.

¢) Zusatzlich wird in der Statuszeile jederzeit die aktuelle Cursorposition auf der Graphseite angezeigt,
mit dem Nullpunkt in der oberen linken Ecke.



Scatter Plot with Error Bars and Fitted Curves
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d) In einem 2D-Graphen zeigt SigmaPlot au3er dem blauen Data-Feedback-ToolTip einen
beigefarbenen ToolTip mit den XY-Werten zu jedem Punkt innerhalb des Graphen, tiber dem sich der
Cursor gerade befindet.



2. Data Feedback der Variablenwerte und Cursorposition in einem 3D-Graphen

SigmaPlot zeigt Variablenwerte und Cursorposition auch in einem 3D-Graphen an, mit Ausnahme des
beigefarbenen ToolTip im Graphen.
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3. Data Feedback im Arbeitsblatt fur 2D- und 3D-Graphen

Wenn Sie im Graphen einen Punkt, eine Kurve, einen Balken etc. selektieren, dann zeigt SigmaPlot

die zugehorigen Daten im Arbeitsblatt farbig unterlegt an.

Die Farben, mit denen Werte im Arbeitsblatt markiert werden, kénnen Sie einstellen:

unter Main > Options > Worksheet > Appearance > Data feedback.

Beispiel 1: Die untere Kurve ist selektiert.

q [l Datat

i 1-k Data Z-% Scatker 1 3-% 1 Error - Line 1 5-Y Scatter 2 6-% 2 Error - Line 2
t 0,6000 0,2400 1,1700 1,2000 0,3000 1,2300
2 22,0000 3,2000 0,5400 3,0200 1,5000 0,4100 1,9600
3 3,0000 3,3000 0,5200 3,9600 2,2000 0,4000 2,3800
4 4,0000 3, 8000 0,4000 4,4300 2,6000 0,2100 2,6100
g 5,0000 4,7000 0, 2600 4, 6700 3,1000 0,3200 2,7400
& £,0000 4,9000 0, 3300 4, 7900 2,6000 0,3700 2,6100
7 7,0000 4,9000 0,5400 4,8600 2,9000 0, 2800 2,5500
g &,0000 4,000 0, 2900 4,5900 3,1000 0,3300 2,8700
9 19,0000 5,2000 0,4400 4,000 3,0000 0,3200 £,3900
10 10,0000 5, 0000 0, 2000 4,9100 2,6000 0,2600 2,8900
11
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3 Scatter Plot with Error Bars and Fitted Curves
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Beispiel 2: Ein einzelner Punkt ist selektiert.

ﬂ Data 1’ o= ¥
1 3 4 S 2
x i i
I 1,0000 | 1,0000
Z 1,0000 1,0000 2,0000
= 1,0000 1,0000 3,0000
: v om0 oo
5 1,0000 2,0000 | 2,0000 |
6 1,0000 2,0000 | 3,0000
7 2,0000 1,0000 1,0000
5 > 0000 1,0000 > 0000
10 2,0000 2,0000 | 1,0000
11 2,0000 2,0000 2,0000
a0 o a0om
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16 | | _ . |
i | 111l i|_
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